



## 延伸航空产业发展链条 江苏(京口)航空信息 产业园开园运营

本报讯 京口区新兴产业发展和创新载体建设取得重大突破。昨天上午,江苏(京口)航空信息产业园假座国际饭店举行开园仪式。市委书记许津荣、中国商飞副总经理吴光桦为产业园揭牌。市领导、市航空航天产业发展总指挥张庆生参加开园仪式。

开园仪式前,许津荣、吴光桦一行饶有兴趣地参观了位于大禹山创意新社区的江苏(京口)航空信息产业园。在宾主双方座谈的时候,许津荣对中国商飞看中镇江、落户京口表示欢迎。许津荣同时向吴光桦一行介绍了世业洲的天然生态优势以及发展前景,欢迎中国商飞到世业洲考察、投资。

航空产业是我市战略支柱产业,现已列为省级重点产业,并已形成差异化发展的镇江新区、丹阳市、京口区航空产业板块。昨天开园的江苏(京口)航空信息产业园旨在延伸航空产业链条,

抢占航空信息产业的制高点。京口区投入专项发展资金,以中国商飞下属的上海航空测控技术研究所战略合作伙伴,以已经落户产业园的江苏锐天信息科技有限公司为骨干龙头企业,共同建设航空信息产业园。

据介绍,京口区力争通过3到5年努力,引进和培育一批航空信息企业入驻,使产业园发展成为全国一流的航空信息产业园。到2016年,产业园占地面积将达到300亩,载体面积达到20万平方米。并以此为基础,通过招引和扶持,集聚50家国内外航空信息专业企业,集聚2至3家院士工作站,集聚1.5万名航空信息研发人才,2至3家骨干企业成为上市公司。江苏(京口)航空信息产业园的开园,也标志着京口全力打造的研发创意产业集聚区——大禹山创意新社区迈出了关键一步,取得了实质性成果。

(李闻华 梅永生 林兰)

## 市政协六届42次主席会议 讨论农田水利建设

本报讯 昨天下午,市政协召开六届42次主席会议,会议围绕全市农田水利建设进行了讨论,市政协主席郭礼荣主持会议。

郭礼荣对进一步推进农田水利现代化提出了四点意见。他说,水利是农业的命脉,要把农田水利建设放到关系国家粮食安全、百姓的“米袋子”“菜篮子”和增加农民收入的高度来认识。其次,要加快落实农田水利建设的发展规划。要加大水利“十二五”规划的落实力度,做到“三个结合”,即水利建设与新市镇、新园

区、新农村“三新”建设相结合,与农村土地流转相结合,与高效农业规模化相结合。第三,要不断完善农田水利建设的投入机制。第四,要坚持走科学治水、依法治水的道路,进一步加强水利干部队伍和人才队伍建设。

副市长曹当凌出席会议并讲话。市政协副主席赵腊根围绕我市力争在2015年提前实现水利现代化目标讲话。市政协副主席席余庆、赵庆荣、宦祥宝、孙志安,秘书长陈惠祥出席会议。(时文洁 林兰)

## 生态城如何造福镇江人

22日上午,大市口广场

热点部门与市民互动

本报讯 市政府12345服务热线和市住建局、环保局、水利局、园林局,将于9月22日上午10时至11时15分,在大市口广场以“建设生态城 造福镇江人”为主题,举办

热点部门与市民互动活动,市领导及五个部门主要领导和分管领导现场回答、解决市民提出的问题。欢迎广大市民拨打“12345”服务热线投诉、咨询。(世福)

## 在全国新升级国家级开发区中综合排名第二 创新驱动加速新区起飞

本报讯 昨天,镇江新区传来捷报,正在召开的全国国家级开发区综合发展水平评价大会最新发布的全国新升级国家级开发区综合排名中,镇江新区名列第二。作为国家级开发区中“新兵”的镇江新区,正在创新驱动引领下奋力实现“甲板起飞”。

今年上半年,镇江新区全社会固定资产投资127.7亿元,同比增长26.5%;规模以上工业销售500.5亿元,同比增长52.6%;完成财政一般预算收入16.51亿元,增长63.45%;工商注册实际到位外资3.58亿美元;完成高新技术产业产值292亿元,占规模以上工业产值比重57%;新能源、新材料等五大新兴产业投入65.4亿元,增长136.1%,销售收入201.18亿元,同比增长53%。数字的背后,是科技引领的动力之源。

在“筑巢计划”的有序推进下,镇江新区先后投入20多亿元、面积近100万平方米科技创新载体,已建成交付包括科技园核心区1、2号研发大楼和56幢独立研发楼在内的创新载体50万平方米。今年年底,还将新建成交付工程技术创新园、中小企业创新园等创新载体等50万平方米,充分拓展了科技创新创业空间。

不到两年的时间里,镇江新区与中科院、南京大学、北京交通大学、日本会津大学等近20家国内外知名院所合作成立一批产学研平台;强化企业在技术创新中的主体地位,先后建立奇美研究院、中建材光伏应用技术研究院、国家船舶导航雷达实验室等56家市级以上工程技术研究中心。(下转2版)



昨天,记者从江面上南看镇江城。金山水城等安置房以协调的色彩、新颖的造型和错落有致的建筑,成为城市的靓丽风景。 石小刚 摄影报道

## 秋天来了! 刚刚过去的夏天有135天

本报讯 这次是真的要冷了。随着下半年以来最强冷空气“占领”我市,风一下子大起来了。呼呼的北风,也将昨天我市最高气温吹落到18.4℃。这回,秋天真的来了!



以下,也就是说,从18日起,我市已经进入秋季,比历史平均提早了1天,是1998年以来最早进入秋季的年份。秋季的到来也意味着今年5月6日提早进入夏季后,整个夏季有135天,比历史平均113天多了22天。(镇气 胡冰心)

天 \ 气 \ 预 \ 报

今天多云,偏北风4-5级  
阵风6级;

综合指数	人体舒适度: 舒适
	紫外线指数: 较弱
	增减衣指数: 保持不变
	感冒指数: 较易发

## 是预警还是阴谋? 惠誉称可能下调中国信用评级

纪念李超时烈士牺牲80周年  
小学生掀起学习先烈精神热潮

本报讯 “精忠报国”、“粉身碎骨浑不怕”等一幅幅毛笔字在学生手中写出;“李超时烈士,我想对您说……”一行行诗句诵读出孩子们缅怀先烈的深情……昨天下午,镇江实验学校的学生们共聚一堂开展“忆英烈、传英魂、育新人”活动。镇江烈士陵园负责人介绍,纪念中国工农红军第十四军军长兼政委李超时烈士80周年和镇江烈士陵园建园45周年活动已在市区31所小学全面展开。

“北固红枫”烈士事迹宣讲团的宣讲,让孩子们了解到李超时烈士的英勇事迹。据镇江烈士陵园统计,在上世纪30年代,有300多位烈士牺牲在北固山。

镇江烈士陵园主任吴晓霞介绍,镇江烈士陵园经过45年的建设和发展,现占地面积近百亩,整体面貌焕然一新。“北固红枫”烈士事迹宣讲团自2004年组建以来,已经发展成为有着近百名注册志愿者的服务团,累计宣讲160余场,被评为“镇江市首届优质服务品牌”。(实习生 向然 记者 童本宽)

## 党报在线

## 金山湖水体实现调控 常年水位控制在3.9米

本报讯 昨天上午,第18期“党报在线”如约“上线”。围绕金山湖开发建设中的热点话题,市水利局副局长、水投公司董事长吴青龙率队走进本报网络直播室,与广大网民网友互动交流。

随着引航道闸站启用,通过“四闸一坝”的共同作用,金山湖水体从上个月开始,正式实现可调控。金山湖水平均换水周期

为15天,实现调控后,金山湖水位将常年稳定在3.9米。

焦西滩、焦北滩将如何开发利用?未来的征润洲怎样规划?白娘子爱情文化园有何进一步建设计划?金山湖蓝藻如何进一步治理?“水上游三山”何时能够实现?更多资讯见3版。

(记者 胡冰心)  
编辑 吴斌 校对 周文

# 国信宜和 1 期楼王 影响城市未来

据报道,国信宜和开盘至今,销售成绩一直位居镇江楼市前列,“劲销过亿”早已成为镇江街头巷尾的谈资。在新政不稳定的情况下,国信宜和无论是喜来登酒店的火爆认筹,还是首次开盘的一炮打响,都引起了众多业内人士和购房者的关注。

目前,国信宜和1期楼王感恩加推,88平米经典两房,110平米明星三房,臻品房源吸引了大批置业者的强烈追捧。

**城市新中心, 巅峰品质造热销传奇**

国信宜和,位于镇江新兴城际商圈核心, 黄山西路与黄山南路交汇处, 紧邻万达广场, 距大市口约1.5公里。项目雄踞于镇江历史文化区、老城大市口商圈、南徐新城行政商务区“3圈”交会处,延续着千年古城的历史文化,承接老城商圈的无限繁华,展现新世纪镇江的世界形象。现代的建筑群落,开阔的城市尺

度,丰富的物业形态,多样化的生活方式……这些强有力的优势条件,造就了国信宜和开盘1小时,热销过亿的轰动态势。

**宜动宜静, 尊享“楼王”的优雅生活**

据开发商介绍,本次国信宜和推出的一期“楼王”为项目的7号楼,之所以被称为“楼王”,不仅在于对品质的高度苛求,更在于7号楼所处社区中的优越位置。

称得上楼王,首先具有良好的地理位置及稀缺的景观资源,因此,在产品设计上,势必为楼王创造最佳的前期规划与设计。国信宜和整体项目规划为竖向空间,南北各四栋高层,北面为开放式的时尚商街,7号楼正位于小区的中心位置,坐享繁华与幽静。

同时“楼王”还有绝佳的观景视野,项目正对小区的中央景观带,闹中取静,局部采用花径点缀,无论居

于家中,或者在楼下散步,都能在繁华闹市中独享那一份宁静。

**110平米明星户型, 都市新贵的置业首选**

本次“楼王”主要以110平米明星三房为主,82%的得房率,享受多重附赠空间;三飘窗加南阳台设计,视野开阔明朗,伴随着微风、阳光、花草与自然,生活倍感惬意。

主卧室连接南阳台,空间更加开阔;南边卧室连接飘窗,优雅生活更

有情调相随;书房飘窗交付后可随主人喜好改动,增大实用面积;厨房可做“U”形操作台设计,美观与使用完美契合;餐厅与电梯之间储物柜设计,更显生活化和人性化。

城市新中心的优越区位,让镇江感动的“楼王”品质,以及110平米的明星户型等,都成就了国信宜和的热销传奇,而随着“楼王”的耀世登场,国信宜和,作为城市标杆的地位,更加巍然屹立!

绵柔 蘇酒 执掌中国白酒新品位

双沟酒业 SHUANGOU DISTILLERY | 洋河酒厂 YANGHE